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12 2 0 0 0 14

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

11 3 0 0 0 14

78.6% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

13 1 0 0 14

92.9% 7.1% 0.0% 0.0% 100.0%

よ
く
聞
い
て

く
れ
る

ま
あ
聞
い
て

く
れ
る

あ
ま
り
聞
い

て
く
れ
な
い

問1

職員は、ご家族の困っているこ
と、不安、求めていること等の
話をよく聞いていますか？

説
明
を
受
け
一

緒
に
話
し
合

っ

て
い
る

説
明
は
受
け
た

が
話
し
合

っ
て

い
な
い

事業所でのご本人の暮らしぶり
や健康状態、金銭管理、職員
の異動等について、ご家族に
報告がありますか？

問4 よ
くて
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問2

問3

全
く
聞
い
て

く
れ
な
い

無
回
答

合
計

説
明
も
話
し
合

い
も
な
い

職員は、ご本人の介護計画を
ご家族にわかりやすく説明し、
一緒に、内容に関する話し合い
をしていますか？

無
回
答

よ
く
あ
る

と
き
ど
き
あ

る

ほ
と
ん
ど
な

い

全
く
聞
な
い

合
計

ま
あて

理
解

な

わ
か 無

無
回
答

合
計

合

85.7%

14.3%
よく聞いてくれる

まあ聞いてくれる

あまり聞いてくれない

全く聞いてくれない

無回答

92.9%

7.1%
説明を受け一緒に話し

合っている
説明は受けたが話し合っ

ていない
説明も話し合いもない

無回答

よく理解している

78.6%

21.4%

よくある

ときどきある

ほとんどない

全く聞ない

無回答
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7 7 0 0 0 14

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 2 0 0 0 14

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 7 0 0 0 14

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

無
回
答

合
計

事業所のサービスを利用する
ことで、ご本人の生き生きとし
た表情や姿が見られるようにな
りましたか？

わ
か
ら
な
い

問6

よ
く
対
応
し

て
く
れ
る

ま
あ
対
応
し

て
く
れ
る

職員は、ご本人の思いや願い、
要望等をわかってくれていると
思いますか？

職員は、ご家族やご本人のそ
の時々の状況や要望に合わせ
て、柔軟な対応をしています
か？

問5

く
理
解
し

て
い
る

全
く
対
応
し

て
く
れ
な
い

ほ
と
ん
ど
見

ら
れ
な
い

と
き
ど
き
見

ら
れ
る

あ
理
解
し

て
い
る

解
し
て
い

な
い

か
ら
な
い

無
回
答

合
計

無
回
答

合
計

よ
く
見
ら
れ

る

あ
ま
り
対
応

し
て
く
れ
な

い

85.7%

14.3%
よく聞いてくれる

まあ聞いてくれる

あまり聞いてくれない

全く聞いてくれない

無回答

92.9%

7.1%
説明を受け一緒に話し

合っている
説明は受けたが話し合っ

ていない
説明も話し合いもない

無回答

50.0%50.0%

よく理解している

まあ理解している

理解していない

わからない

無回答

85.7%

14.3%
よく対応してくれる

まあ対応してくれる

あまり対応してくれない

全く対応してくれない

無回答

50.0%50.0%

よく見られる

ときどき見られる

ほとんど見られない

わからない

無回答

78.6%

21.4%

よくある

ときどきある

ほとんどない

全く聞ない

無回答
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3 10 0 0 1 14

21.4% 71.4% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

6 8 0 0 0 14

42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

5 8 0 0 1 14

35.7% 57.1% 0.0% 0.0% 7.1% 100.0%

合
計

全
て
の

生
き
生い

一
部
の

み
生
き

て

生
き
生

い
る
職な

無
合

少
し
あ
る

大
い
に
あ
る

無
回
答

ま
あ
行
き
や

す
い

行
き
難
い

ご本人は、職員に支援されなが
ら、戸外の行きたいところへ出
かけていますか？

よ
く
出
か
け

て
い
る

と
て
も
行
き

難
い

無
回
答

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合
計

問9

問10

合
計

通いの場やグループホーム
は、ご家族が気軽に訪ねて行
きやすい雰囲気ですか？

大
変
行
き
や

す
い

事業所のサービスを受けてい
て、健康面や医療面、安全面に
ついて心配な点はないです
か？

と
き
ど
き
出

か
け
て
い
る

ほ
と
ん
ど
出

か
け
て
い
な

い

全
く
な
い

あ
ま
り
な
い

問7

問8
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21.4%

71.4%

7.1%
よく出かけている

ときどき出かけている

ほとんど出かけていない

わからない

無回答

42.9%

57.1%

全くない

あまりない

少しある

大いにある

無回答

35.7%

57.1%

7.1%
大変行きやすい

まあ行きやすい

行き難い

とても行き難い

無回答

全ての職員が生き生きし

ている
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14 0 0 0 14

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

12 2 0 0 0 14

85.7% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

7 7 0 0 0 14

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

ご家族から見て、ご本人は今の
サービスに満足していると思い
ますか？

ご家族は、今のサービスに満
足していますか？

大
変
満
足
し

て
い
る

ま
あ
満
足
し

て
い
る

少
し
不
満
が

あ
る

大
い
に
不
満

が
あ
る

満
足
し
て
い

る
と
思
う

不
満
が
あ
る

と
思
う

合
計

合
計

の
職
員
が

生
き
し
て

い
る

の
職
員
の

き
生
き
し

て
い
る

生
き
し
て

職
員
は
い

な
い

無
回
答

合
計

ど
ち
ら
と
も

い
え
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

問12
無
回
答

問11

ご家族から見て、職員は生き生
きと働いているように見えます
か？

21.4%

71.4%

7.1%
よく出かけている

ときどき出かけている

ほとんど出かけていない

わからない

無回答

42.9%

57.1%

全くない

あまりない

少しある

大いにある

無回答

35.7%

57.1%

7.1%
大変行きやすい

まあ行きやすい

行き難い

とても行き難い

無回答

100.0%

全ての職員が生き生きし

ている
一部の職員のみ生き生

きしている
生き生きしている職員は

いない
無回答

85.7%

14.3%
満足していると思う

どちらともいえない

不満があると思う

わからない

無回答

50.0%50.0%

大変満足している

まあ満足している

少し不満がある

大いに不満がある

無回答
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● 利用されている事業所の良い点、優れている点などをご自由にお書き下さい。

● 利用されている事業所に改善して欲しい点、気になる点などをご自由にお書き下さい。

・私が朝早いので、家に来て頂き、父をひつじ雲に連れて行って貰います。また、帰りも家まで送って頂き、安心し
ています。
・昼食、おやつが手作りで、家庭的な食事である。急な通院付添いに応じてくれた。
・私が仕事中に母の症状が出た時に対応してくれています。
・急な利用内容の変更などにも早急に対応してくれており、非常に助かっています。本人らしさを大切に介護して
下さり、また、家族のことも見守ってくれているので、心強い存在です。季節感のある手作りの食事。
・大変良くして頂いています。皆様には感謝しています。ありがとうございます。
・職員の皆さんが明るく、また、対応も早く、親しみのある接し方をする。家族への連絡が速く、密である。
・職員皆さまが本人を良く理解して接して下さる。
・認知の場合は、ほとんど家族の意見が尊重されるが、ひつじさんは家族の意見はもちろん聞いてくれるが、本人
の状態や動作を察してくれて介護計画でも本人についても考えてくれている。一つ一つの対応が早いので、家族
もいろいろ予定が変わっても対応して貰える。出来ないことは出来ないとサービスを断るのではなく、歩み寄って
家族、本人と話し合ってくれる。

・もっと宿泊をお願いしたい。
職員 方 名前と顔が 致 な ネ ムプ を付けるとか 年 初め 顔写真 り プ た

自由回答欄
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・職員の方々の名前と顔が一致しないので、ネームプレートを付けるとか、年の初めに顔写真入りのプロフみたい
のを配って貰えると良いかと・・・
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